Hodnotená oblasť KA - 3 Historické vedy a etnológia
Metodické pokyny:
Pri zaraďovaní do kategórií publikačnej činnosti pre Historické vedy a etnológiu sa treba sústrediť na správnosť zaradenia príspevkov jednotlivých kategórií výstupov. Bibliometrické hodnoty IF a Median IF sa overujú v databáze Journal Citation Index.
Kategória výstupu komplexnej akreditácie A:
Vedecké monografie vydané v renomovaných zahraničných vydavateľstvách - kategória publikačnej činnosti komplexnej akreditácie AAA.
Vedecké štúdie charakteru vedeckej monografie vydané v renomovaných zahraničných resp. medzinárodných vydavateľstvách - kategória publikačnej činnosti komplexnej akreditácie ABA. 
Kapitoly vo vedeckých monografiách vydané v renomovaných zahraničných, resp. medzinárodných vydavateľstvách - kategória publikačnej činnosti komplexnej akreditácie ABC.
Vysokoškolské učebnice vydané v renomovaných zahraničných vydavateľstvách - kategória publikačnej činnosti komplexnej akreditácie ACA. 
Kapitoly vo vysokoškolských učebniciach vydané v renomovaných zahraničných vydavateľstvách - kategória publikačnej činnosti komplexnej akreditácie ACC.
Vedecké práce v zahraničných a domácich karentovaných časopisoch (CCC), resp. časopisoch evidovaných v medzinárodných databázach s IF ≥ 0.7IFM - kategória publikačnej činnosti komplexnej akreditácie – pod kategóriu ADC, ADD sa priradia aj kategórie MŠVVaŠ ADM, ADN a zborníkové príspevky AFA,AFB,AFC,AFD s IF ≥ 0.7IFM ak spĺňajú kritériá karentovaných časopisov databázy CCC.

Vedecké práce v renomovaných zahraničných a domácich časopisoch - kategória publikačnej činnosti komplexnej akreditácie ADE, ADF s IF ≥ 0.7IFM.  

Vedecké práce v zahraničných recenzovaných vedeckých zborníkoch, monografiách - kategória publikačnej činnosti komplexnej akreditácie AEC.
Publikované pozvané príspevky na zahraničných vedeckých konferenciách - kategória publikačnej činnosti komplexnej akreditácie AFA.

Kategórie publikačnej činnosti:

030AAAA=Vedecké monografie vydané v zahraničných vydavateľstvách
030AABA=Štúdie v časopisoch a zborníkoch charakteru vedeckej monografie vydané v zahraničných vydavateľstvách
030AABC=Kapitoly vo vedeckých monografiách vydané v zahraničných vydavateľstvách
030AACA=Vysokoškolské učebnice vydané v zahraničných vydavateľstvách
030AACC=Kapitoly vo vysokoškolských učebniciach vydaných v zahraničných vydavateľstvách
030AADC=Vedecké práce v zahraničných karentovaných časopisoch, pod kategóriu ADC sa priradí aj ADM a AFA, AFC s IF>=0.14
030AADD=Vedecké práce v domácich karentovaných časopisoch, pod kategóriu ADD sa priradia aj kategórie ADN a AFB, AFD s IF>=0.14
030AADE=Vedecké práce v zahraničných renomovaných časopisoch s IF>=0.14
030AADF=Vedecké práce v domácich renomovaných časopisoch s IF>=0.14
030AAEC=Vedecké práce v zahraničných recenzovaných vedeckých zborníkoch, monografiách
030AAFA=Publikované pozvané referáty na zahraničných vedeckých konferenciách

Kategória výstupu komplexnej akreditácie B:

Vedecké monografie vydané v renomovaných domácich vydavateľstvách - kategória publikačnej činnosti komplexnej akreditácie AAB.
Kapitoly vo vedeckých monografiách vydané v renomovaných domácich vydavateľstvách - kategória publikačnej činnosti komplexnej akreditácie ABD.

Vysokoškolské učebnice vydané v renomovaných domácich vydavateľstvách - kategória publikačnej činnosti komplexnej akreditácie ACB.

Vedecké práce v domácich recenzovaných vedeckých zborníkoch, monografiách - kategória publikačnej činnosti komplexnej akreditácie AED.

Kategórie publikačnej činnosti nerecenzovaných vedeckých zborníkov AEE, AEF boli zrušené a novej Vyhláške 456/2012 MŠVVaŠ nie sú definované.

Stručné oznámenia, abstrakty vedeckých prác v medzinárodných, príp. zahraničných a domácich karentovaných časopisoch - kategória publikačnej činnosti komplexnej akreditácie AEG, AEH.

Publikované pozvané príspevky na domácich vedeckých konferenciách s medzinárodnou účasťou - kategória publikačnej činnosti komplexnej akreditácie AFB.
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Kategórie publikačnej činnosti:

030BAAB=Vedecké monografie vydané v domácich vydavateľstvách
030BABD=Kapitoly vo vedeckých monografiách vydané v domácich vydavateľstvách
030BACB=Vysokoškolské učebnice vydané v domácich vydavateľstvách
030BAED=Vedecké práce v domácich recenzovaných zborníkoch
030BAEG=Stručné oznámenia alebo abstrakty vedeckých prác v zahraničných karentovaných časopisoch
030BAEH=Stručné oznámenia alebo abstrakty vedeckých prác v domácich karentovaných časopisoch
030BAFB=Publikované pozvané referáty na domácich vedeckých konferenciách

Kategória výstupu komplexnej akreditácie C:

Kapitoly vo vysokoškolských učebniciach vydané v domácich vydavateľstvách - kategória publikačnej činnosti komplexnej akreditácie ACD.

Recenzovaná vedecká práca zverejnená v internetovom časopise; s náročným výberom publikovaných príspevkov, v časopise s verifikovanom úrovňou resp. akceptovaným vedeckou komunitou - kategória publikačnej činnosti komplexnej akreditácie ADE, ADF.

Kategórie publikačnej činnosti nerecenzovaných vedeckých zborníkov AEE a AEF boli zrušené a v novej Vyhláške 456/2012 MŠVVaŠ nie sú definované.

Publikované pozvané príspevky na domácich vedeckých konferenciách - kategória publikačnej činnosti komplexnej akreditácie AFB.

Odborné monografie vydané v zahraničných vydavateľstvách - kategória publikačnej činnosti komplexnej akreditácie BAA.

Kapitoly v odborných monografiách vydané v zahraničných vydavateľstvách - kategória publikačnej činnosti komplexnej akreditácie BBA.

Heslá v odborných terminologických slovníkoch a encyklopédiách vydaných v zahraničných vydavateľstvách - kategória publikačnej činnosti komplexnej akreditácie BDA.



Kategórie publikačnej činnosti:


030CACD=Kapitoly vo vysokoškolských učebniciach vydané v domácich vydavateľstvách
030CADE=Recenzované vedecké práce v zahraničných internetových časopisoch
030CADF=Recenzované vedecké práce v domácich internetových časopisoch
030CAFB=Publikované pozvané referáty na domácich vedeckých konferenciách
030CBAA=Odborné knižné práce vydané v zahraničných vydavateľstvách
030CBBA=Kapitoly v odborných knihách vydané v zahraničných vydavateľstvách
030CBDA=Heslá v zahraničných slovníkoch a encyklopédiách

Kategória výstupu komplexnej akreditácie D:

Odborné monografie vydané v domácich vydavateľstvách - kategória publikačnej činnosti komplexnej akreditácie BAB.

Skriptá a učebné texty, učebné pomôcky vydané v domácich vydavateľstvách - kategória publikačnej činnosti komplexnej akreditácie BCI.

Kapitoly v učebniciach a učebných textoch, učebných pomôckach vydaných v domácich vydavateľstvách - BCK.

Heslá v odborných terminologických slovníkoch a encyklopédiách vydaných v domácich vydavateľstvách - kategória publikačnej činnosti komplexnej akreditácie BDB.

Odborné práce v zahraničných  a domácich nekarentovaných časopisoch - kategória publikačnej činnosti komplexnej akreditácie BDE, BDF.


Kategórie publikačnej činnosti:

030DBAB=0Odborné knižné práce vydané v domácich vydavateľstvách
030DBCI=Skriptá a učebné texty
030DBCK=Kapitoly v učebniciach a učebných textoch
030DBDB=Heslá v domácich slovníkoch a encyklopédiách
030DBDE=Odborné práce v nekarentovaných zahraničných časopisoch
030DBDF=Odborné práce v nekarentovaných domácich časopisoch

